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statistiek 1 Arbeidsmarkt
eenheid 1997 1998 1999 2000 2001
werkgelegenheid arbeidsjaren x 1.000 5.992 6.166 6.320 6.469 6.587
werkgelegenheid (= actieven) | personen x 1.000 6.604 6.820 7.000 7.172 7.303
beroepsbevolking personen x 1.000 7.042 7.168 7.292 7.439 7.543
werkloze beroepsbevolking personen x 1.000 438 348 292 267 240
statistiok 2 Collectieve lasten
eenheid 1997 1998 1999 2000 2001
Verhouding inactieven / actieven 0,726 0,699 0,680 0,663 0,655
Wig bij het modale inkomen % van loonkosten 39 39 40 40 36
Wig bij 2x het modale inkomen % van loonkosten 50 50 50 51 49
Collectieve lastendruk % van het
nationaal inkomen 41,0 40,5 41,6 41,3 39,6
statistek3 ~ Lboonkosten en arbeidsproductiviteit in bedrijven
mutaties in procenten
ten opzichte van 51
het voorafgaande jaar
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statistick 4 Toegevoegde waarde en nationaal inkomen
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